

小记者在行动

小记者跑春晚 采访记录忙不停

1月19日晚7点,经过两个多月的海选和紧张排练,2014年洛阳日报报业集团“市总工会美丽洛阳小记者马年春晚”暨洛阳市第二届“十佳小记者”颁奖典礼在市工人俱乐部隆重举行。当晚,20名记协小记者组成采访小分队,深入小记者马年春晚台前幕后,进行了独家探班。

“晚会开始前的倒计时阶段,演员和工作人员都在做什么呢?”下午5点,带着心中的疑问,小记者们在老师的带



小记者采访优秀指导教师

领下进入小记者马年春晚的演出现场。舞台上,一些节目在进行最后彩排;舞台下,摄像师在调试摄像大摇臂;化妆室里,很多小演员在换服装、做造型;后台,小主持人在紧张地对词……“为了给现场观众呈现最完美的演出,在晚会开始前,每一名演职人员都在作最后的准备。”小记者俱乐部的老师一边带领小记者参观,一边向他们讲述幕后的故事。

“繁华导演您好,您能不能提前透

露下小记者马年春晚的精彩亮点?”在后台休息室,小记者们对晚会总导演、小主持人、小演员、优秀指导教师和演员家长分别进行了采访。“今年的小记者春晚非常精彩,不仅能够展现小记者们的龙马精神,更能反映古都洛阳的文化特色,看点十足!”繁华导演一边回答一边对小记者们的专业提问赞不绝口。小记者们忙着采访、记录,活跃在新闻第一线。

(李冰/文 王晔/图)

小记者口才班学员闪亮小记者春晚大舞台

小记者口才寒假班明日正式开课,名额所剩不多

“三十功名尘与土,八千里路云和月,莫等闲,白了少年头,空悲切!”1月19日晚,伴随着小记者口才班学员的朗诵声,“市总工会美丽洛阳小记者马年春晚”精彩上演。活动现场,口才班学员不但担任了晚会的小主持人,还带来了快板、朗诵等形式多样的表演,成为小记者马年春晚的一大亮点。

郭鑫乐、韩沛言、余雨宸、王依琳等11名口才班的学员担任了小记者马年春晚的主持人。这11名口才班学员在晚会的4个篇章依次出场,他们在舞台上自信的表达、灵活的应变能力和默契的配合赢得现场观众的一致好评。



口才班学员(左一、右一)主持小记者春晚

口才班聘请专业主持人担任主讲教师,通过普通话发音训练,培养孩子的语感及语言组织能力;通过形体

训练,帮助孩子形成自己的主持风格;通过临场主持、反应训练,培养孩子的临场应变能力;定期组织学员汇报演出,颁发奖状和奖品,老师将授予每个孩子“小主持人”称号,鼓励每个孩子。

口才寒假班将于明天正式开课,现仅剩少量名额,详情请咨询63115188。

小记者视力保健中心
洛阳神州眼科医院
角膜塑形
摘掉近视眼镜
电话:63307357

小记者每周一星



市记协小记者:田梦圆
小记者证号:XW001771
学校:洛龙区第三实验小学
指导教师:邓红霞
采访时间、地点:1月19日,小记者马年春晚
评语:积极参加小记者活动。

足球+小记者红马甲 扮靓西苑路实验小学

洛阳西苑路青少年足球俱乐部队旗



足球课上,同学们挥洒运动激情

1月19日晚,洛阳日报报业集团“市总工会美丽洛阳小记者马年春晚”在市工人俱乐部成功举行。洛阳市涧西区西苑路实验小学的小记者们表演的足球操《西苑足球Style》动感十足,表演者们在舞台上灵活地展示着颠球、带球过人等娴熟脚下功夫,别出心裁的表演形式令现场观众连连称赞。

足球放飞小记者的梦想

西苑路实验小学是我省足球项目传统学校,学校青少年足球俱乐部是中国足球协会正式注册的会员俱乐部,是全国100家青少年体育俱乐部之一。该校足球人口普及率50%,师生参与率100%,每周师生有2个小时足球活动时间,每周1节足球课,让学生通过校

园足球活动的扎实开展,真正体验“我运动,我健康;我踢球,我阳光”所带来的快乐。

去年10月底,小记者马年春晚启动后,西苑路实验小学展现自身特色,将校园足球文化搬上舞台,《西苑足球Style》一路从海选杀进决赛,圆了小记者们的舞台梦。

在征程中前进

2013年1月31日,洛阳市青少年校园足球工作领导小组成立,王崇喜教授被聘为我市校园足球专家组顾问;2013年4月25日,河南女子足球队来到西苑路实验小学指导校园足球工作,市教育局、体育局领导及校园足球省级试点校的校长和指导员们进行了现场

观摩学习;2013年5月13日,在“2013年洛阳市青少年校园足球节”活动中,西苑路实验小学杨祖涵同学以3分钟颠565个球的成绩雄居榜首,被誉为颠球王,甲、乙组队员在全部的11轮比赛中,分别以全胜的战绩问鼎;在2013-2014年度洛阳市“市长杯”青少年校园足球联赛前18轮比赛中,学校的甲、乙组足球队分别以全胜的战绩高居榜首。

在拼搏中圆梦

足球已作为校本课程列入学校课表,每周每班都会有1节孩子们喜爱的足球课。学校足球俱乐部近年来在国家、省、市级足球比赛中,共荣获26个冠军、13个亚军。学校足球俱乐部与河南建业俱乐部、重庆力帆俱乐部、郑大体院等签订了输送足球队员协议,已有38名队员分别进入国奥队、河南队、北京队、重庆队等球队。

现如今,昔日的操场已铺上了绿油油的人造草皮,足球文化墙甚是夺人眼球,傍晚时分的6个射灯把整个球场照得如同白昼,可谓场地一流,设施齐全,氛围浓郁。每天放学后,孩子们在此尽情享受足球带给他们的无穷乐趣。甚至连外省市的学生也慕名而来,置身其中,追逐他们心中的梦想。

“做好人,读好书,踢好球”9个红色的大字,赫然矗立在校的醒目之处,激励着西苑路实验小学的学子们前进。



校长 桂晓兵

西苑路实验小学简介

西苑路实验小学设24个教学班,在校学生近1400人。学校围绕“发展足球特色,创建全国名校”的办学思想,致力于培养“合格+特长”的优秀毕业生。

学校先后荣获全国综合实践活动课题实验先进学校、国家青少年体育足球俱乐部、河南省足球项目传统学校、河南省青少年校园足球试点学校、河南省中小学心理健康教育实验学校、河南省艺术教育示范窗口学校、河南省教育系统示范家长学校、河南省中小学动漫教育实验学校、洛阳市跳绳协会会员单位、洛阳市廉政文化先进学校示范校等荣誉称号。

“发展足球特色,创建全国名校”,西苑路实验小学已成为广大师生的“求知乐园,成才摇篮”!